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班级             姓名             学号         
一、填空题

1、16：（   ）==（   ）÷15=1：（    ）=（    ）（小数）
2、 
“红花朵数的等于黄花朵数”是把（     ）看做单位“1”，关系式是（                   ）。
3、 
“实际投资比原计划投资节约了”可知，把（    ）看做单位“1”，关系式有：


（           ×=                  ），（             ×（1-）=                  ）。
4、 

（     ）吨比20吨少；（    ）吨比20吨多吨。
5、 
把吨糖平均分成3份，每份是（     ）吨，其中2份占这些糖的（     ）。    
6、 

一根铁丝长米，剪去，剪去（      ）米。


一根铁丝长米，剪去一部分后还剩，剪去了（      ）米。


一根铁丝长米，剪去米，还剩（      ）米。      
7、 

小明看一本120页的科技书，第一天看了全书的，第二天看了全书的，第三天从第（    ）页开始看。
8、 
已知桃树的的棵树是梨树的，那么梨树和桃树的棵数比（   ）；如果桃树有25棵，那么梨树是有（    ）棵。


9、小华在和一些同学排成一排做游戏，排在小华前面的同学人数占总人数，排在小华后面的同学占总人数的的。这一排一共（    ）人；从前往后数，小华排在第（    ）个。


二、选择题

1、水结成冰后，体积会增加。这里是把（    ）看作单位“1”。
A、水的体积            B、冰的体积            C、无法判断


2、甲数是乙数的，乙数是丙数的，甲数是丙数的（     ）。



A、            B、            C、     


3、一根绳子长3米，剪下，再剪下米，还剩（    ）米。



A、            B、            C、    

4、要使算式能简便计算，括号里最好填（     ）。



A、            B、            C、     


5、一个长方形，长减少，宽减少，原来长方形的面积是现在的（     ）。



A、            B、2倍            C、            D、
三、解决问题

1.甲、乙两地相距120千米，一辆汽车从甲地驶向乙地，已经行驶了全程的，此时，这辆汽车离乙地多少千米？






2.菜场运来豆角  吨，运来的黄瓜比豆角多  吨，运来的青菜的吨数是黄瓜的。
运来青菜多少吨？




3. 
红星小学五年级有男生98人，女生112人。五年级的学生人数是六年级的，六年级有多少学生？





4.水果店有苹果、香蕉和梨共180筐。其中苹果的筐数是其他两种水果筐数和的 ，  

香蕉筐数是其他两种水果筐数和的 。水果店运来梨多少筐？



学科网（北京）股份有限公司
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